e Les indispensables
LE CAHIER Rappels de cours

Chapitre 8

math

penser a rétablir les signes x sous-entendus ou
des parenthéses pour éviter que deux signes ne
se suivent.

A=5y+3

/Pour calculer la valeur d’une expression, il faut\ Kn désigne un nombre entier naturel. \

\Poury=—4,A=5x(—4)+3=—20+3=—y \

-p. 68

Louise achéte n bracelets fantaisie a 4 € le bracelet
et un colliera 18 €.

On peut rendre compte de la somme S, en €,
que Louise va payer par I'expression : S=4n + 18.

ﬁjrsqu’on additionne (ou soustrait) un méme Lorsqu’on multiplie (ou divise) par un méme nom&

e Sja est un nombretelquea—7 =3,
alorsa—7+7=3+7, cest-a-dire a = 10.
e Si b est un nombre tel que b +5 =8,
alorsb +5-5=8-5, c'est-a-dire b = 3.

N

nombre a chaque membre d’une égalité, non nul chague membre d’une égalité,
on obtient une nouvelle égalité. on obtient une nouvelle égalité.

e Si x est un nombre tel que 3x =5,

3x 5 N 5
alors ===, c'est-a-dire x ==
3 3 3

* Si y est un nombre tel que % =5,

anrs§><3=5><3ety=15. /

ﬁne solution d’une équation est une valeur \

de I'inconnue pour laquelle I'égalité est vraie.

— 2 est une solution de I'équation 2x + 1 = x — 1.
Eneffet, 2x(—2)+1==-3et—2-1=-3.

N /

6e équationax + b = 0 (aveca # 0) \

admet une solution et une seule.
Résolution de I'équation 3x+2=7.
3x+2-2=7-2
3x=5

X==
3

5 . y .
\5 est la solution de I'équation 3x + 2 = 7./

Gans un repere, chaque point est repéré par deux
nombres appelés les coordonnées de ce point.
Le premier nombre, lu sur I'axe horizontal, est
I'abscisse et le second nombre, |u sur I'axe vertical,

est 'ordonnée.

A(5:2) ‘ Axe des ordonnées \
AL | 1,
i ] H | Alxe cljeslab§cislses
_s ——0[ T 1 | |
0(0;0)

k Le point A a pour coordonnées (— 5 ; 2). /
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